
 
 

Procès-verbal 
Conseil d’établissement - 2e réunion 2025-2026 

 
 
 

 
Les membres du conseil d’établissement de l’école du Bon-Pasteur sont convoqués à une 
réunion qui aura lieu le lundi 24 novembre 2025 à 18h00 en présentiel dans le local de local 
de l’ancienne bibliothèque. 
 
Secrétaire :  Kathia Robitaille 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

PROCÈS-VERBAL 
 
1. Accueil, quorum et mot de bienvenue ; 

 
- Madame Valérie nous souhaite la bienvenue. 

 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour ; 
 

- Madame Valérie fait la lecture de l’ordre du jour aux membres. 
 

CÉ 06/2025-26 Proposé par : monsieur Rodrigue Simard 
Secondé par : madame Marie-Josée Lépine 

 
3. Lecture et adoption du procès-verbal de la rencontre du 21 octobre ; 

 
- Madame Valérie nous informe qu’on avait fait la mention d’ajouter le formulaire de 

demande de remboursement dans l’invitation des prochaines réunions.  Madame 
Annie en prend note pour la prochaine rencontre. 

- Madame Annie nous fait un suivi au sujet des trois (3) valeurs choisis pour le Club 
Optimiste et les valeurs sont : Optimisme, Persévérance et Respect. 

 
CÉ 07/2025-26 Proposé par : madame Amélie Pomerleau 

Secondé par : madame Caroline Boivin 
 

4. Intervention du public ; 
 

- Aucun point. 
 

5. Rapport des membres ; 
 

5.1 OPP :   
 

- Collecte de sang des élèves de 5e année en février : les membres de l’OPP vont 
donner un coup de main. 

PRÉSENCES : 
Boivin, Caroline X Morasse, Katia X 
Bourdages, Jennifer abs Naud, Stéphanie X 
Lachance, Annie X Paradis, Sandra X 
Larivière, Alexandra X Pomerleau, Amélie X 
Lépine, Marie-Josée X Robitaille, Kathia X 
Fradet, Audrey X Veillette, Valérie X 



- Activités de Noël : une distribution de chocolat chaud aura lieu encore cette année.  
Pour faciliter la distribution, nous utiliserons des grandes cafetières que la ville nous 
prête gentiment. 

- Les parents de l’OPP viendront prochainement pour faire la décoration de l’école pour 
Noël.  Le tout se fera à un moment où il n’y a pas d’élèves dans l’école pour l’effet de 
surprise. 
   

5.2 Enseignants :  
 

- Madame Caroline nous informe que les activités pour l’Halloween se sont très bien 
déroulées et que la visite de la maison hantée à la salle Albert-Fortier a été très 
appréciée de tous.  Elle remercie la ville pour la belle activité offerte aux élèves de 
l’école. 

- Les enseignants travaillent actuellement la préparation des festivités de Noël.  Les 
parents recevront bientôt l’information. 

 
5.3 Soutien et SDG :   

 
- Madame Kathia nous informe que nous avons une nouvelle concierge, madame 

Sophie Joly depuis le 12 novembre dernier.  Elle cumule plusieurs années 
d’expérience en conciergerie dans des écoles en France et en milieu hospitaliers. 

- Madame Marie-Josée nous informe que les deux dernières pédagogiques se sont 
très bien passées.  Le nombre d’inscription est pas mal stable d’une année à l’autre. 

- La journée pédagogique du 5 décembre sera une sortie au Récréofun et nous avons 
reçu une centaine d’inscription. 

- Nous avons une nouvelle éducatrice en poste depuis peu et toujours un poste de midi 
à combler à ce jour. 

 
5.4 Comité de parents :  

 
- Madame Laurie L’Hérault et monsieur Jacques Moffette ont présenté au comité de 

parents le bilan des espaces locaux dans nos écoles et ont expliqué au comité le 
processus d’une demande d’ajout d’espace. 

- L’inauguration du nouveau gymnase de l’école secondaire de St-Marc a eu lieu le 21 
novembre dernier. 

- Consultation sur le calendrier scolaire et les critères d’inscription pour 2026-2027. 
 

6. Demande pour les sorties et activités ; 
 

- Madame Annie nous présente les nouvelles demandes d’activités reçues depuis 
notre dernière rencontre du 21 octobre 2025 : 
- Sortie à la serre pédagogique sera à vérifier par les enseignants du préscolaire 

car une coupure a eu lieu la semaine dernière et cette sortie serait une de celle 
du groupe d’activités qui ont été abolis. 

- Sortie en patin au centre de la rencontre pour les élèves de 2e année qui sera 
entièrement payée par la mesure École inspirante. 

- Sortie au CAPS (Centre de l’Activité Physique et Sportive de l’Université du 
Québec à Trois-Rivières) pour les élèves de 2e année en juin prochain.  Cette 
sortie sera payée en partie par la mesure École inspirante et un montant 
d’environ 15 $ sera demandé aux parents pour couvrir le reste de la dépense. 

- Sortie à la Citadelle de Québec et aux Galeries de la Capitale pour les élèves de 
5e année pour l’activité de fin d’année.  Coût aux parents actuellement serait de 
18 $ mais si nous ne recevons pas de demande supplémentaire en sortie 
culturelle, nous pourrions utiliser une partie de la mesure pour réduire le coût aux 
parents. 

- Le voyage à Ottawa n’étant pas au Québec, n’est pas admissible à une de nos 
mesures mais les élèves font une campagne de financement pour payer la sortie. 



- Activités Sciences en folie, activité de fin d’année pour tous les élèves de l’école, 
sera entièrement financée à partir de la mesure Culture à l’école (M-15182). 

- Nous avons aussi de l’argent dans la mesure « À l’école, on bouge ! » qui 
pourrait être utilisé pour une activité physique pour faire bouger les enfants. 

- Madame Jennifer prépare une comédie musicale qui sera présentée aux élèves 
dans la dernière semaine avant le congé de Noël et elle prépare également le 
traditionnel spectacle de Noël qui aura lieu à l’église encore cette année. 

 
CÉ 08/2025-26 Proposé par : madame Sandra Paradis 

Secondé par : madame Marie-Josée Lépine 
 

7. Suivi sur la formation obligatoire des membres du CÉ ; 
 

- Madame Annie fait un petit suivi auprès des nouveaux membres pour valider que la 
formation est bien complétée.  La formation est presque complétée pour les 
nouveaux membres. 
 

8. Contenus en éducation à la sexualité et en orientation scolaire ; 
 

- Madame Katia nous présente les contenus en orientation scolaire qui seront utilisés 
dans notre école pour l’année scolaire 2025-2026.  Avoir un œil particulier sur l’intérêt 
que nos élèves ont envers certaines choses (l’agriculture, les mines, le milieu 
militaire, etc.) dans l’objectif de bien orienter les élèves pour le futur. 

- L’éducation à la sexualité étant maintenant intégré dans le programme CCQ, il n’est 
donc plus nécessaire d’en faire l’approbation au conseil d’établissement.  Certaines 
activités sont toujours données par l’infirmière ou l’éducatrice spécialisée de l’école. 

 
9. Budget des mesures 2025-2026 ; 

 
- Madame Annie nous fait la présentation de la liste des mesures qui sont mises à la 

disposition de l’école pour l’année scolaire 2025-2026.  Elle présente aussi la 
différence entre ce que nous avions en 2024-2025 et ce que nous aurons cette 
année afin de démontrer les écarts entre les années. 

- Les mesures qui sont conventionnées sont protégées donc s’il reste des sommes en 
fin d’année scolaire, nous les conservons pour l’année suivante. 

 
CÉ 09/2025-26 Proposé par : madame Sandra Paradis 

Secondé par : madame Alexandra Larivière 
 

10. Plan de lutte pour contrer la violence et l’intimidation 2025-2026 ; 
 

- Madame Katia nous présente le plan d’action violence (PAV) qui a été établi pour 
notre école en 2025-2026 avec le comité. 

- Un échéancier a été établi par le comité pour la mise en place du PAV tout au long de 
l’année scolaire. 

- Le sondage SÉVI étant aboli, une nouvelle façon de faire sera mise en place et sera 
présenté au conseil d’établissement pour le mois de mars. 

- Le plan de lutte sera déposé sur notre site internet afin d’être mis à la disposition des 
parents. 

- Le programme Hors Piste, programme sur les habiletés sociales, a été mis en place 
cette année. 

 
CÉ 10/2025-26 Proposé par : madame Kathia Robitaille 

Secondé par : madame Alexandra Larivière 
 

11. Points d’information de la direction ; 
 



- Clic École : madame Annie nous informe qu’un message a été transmis à tous les 
parents aujourd’hui mais à la suite d’une décision prise en rencontre équipe-école, 
nous ne l’utiliserons pas pour cette année puisque l’année scolaire est déjà débutée.  
Dès l’automne 2026, nous utiliserons cette application et ce, dès le début de l’année 
scolaire. 

- Madame Annie nous confirme la modification aux règles de régie interne tel que 
demandé lors de la dernière rencontre pour l’ajout des dates de trimestre pour le 
remboursement des frais de déplacement des membres du conseil d’établissement et 
nous devons approuver cette modification aux règles de régie interne. 

 
CÉ 11/2025-26 Proposé par : madame Marie-Josée Lépine 

Secondé par : madame Caroline Boivin 
 

- Madame Annie fait une demande aux membres de l’OPP pour aider au 
déménagement des meubles de la salle de réunion afin d’être en mesure d’y placer 
les nouveaux meubles qui ont été commandés. 

- Les nouveaux locaux dans l’ancienne bibliothèque sont presque terminés, 
l’installation des fenêtres a été complétée la semaine dernière mais des travaux de 
finition sont toujours à faire à ce jour.  Une inauguration sera prévue en janvier 
prochain. 

- La loi 94, loi sur la laïcité et le port de signe religieux, n’aura pas d’impact au niveau 
de nos écoles pour le moment. 

 
12. Comité EHDAA ; 
 

- Aucun point. 
 
13. Affaires diverses ; 

 
- Campagne de financement – Marché de Noël du service de garde : 

Madame Annie Julien, éducatrice au service de garde, prépare le marché de Noël qui 
aura lieu le 18 décembre prochain.  Les élèves préparent des choses qui seront mis 
en vente lors de ce marché de Noël et l’argent amassée servira à financer une 
activité pour les élèves. 

 
CÉ 12/2025-26 Proposé par : madame Sandra Paradis 

Secondé par : madame Alexandra Larivière 
 

- Location des locaux de l’école : madame Suzie Paquet a fait une demande pour louer 
le gymnase pendant 3 journées consécutives en janvier prochain pour le tournage 
d’un film sur l’environnement.  Étant donné toute l’implication que l’activité demande 
au personnel de l’école (gestion des élèves présents, recherche de personnel 
surveillant, etc), les membres du conseil recommandent de ne pas accepté cette 
demande. 

- Madame Annie nous présente les belles photos prises de notre forêt pédagogique qui 
ont été présentées aux différents comités du Centre de services scolaire de Portneuf.  
Les autorisations parentales étant toutes reçues, nous serons en mesure de publier 
les photos. 

 
14. Levée de la réunion à 20 h 10. 

 
Proposé par : monsieur Rodrigue Simard 
Secondé par : madame Sandra Paradis 


